

Inregistrat sub nr 1416/ 27.02.2019

-prezentat in sedinta
Ordinara din data de 28.02.2019

RAPORT ANUAL

privind starea economică, socială și de mediu a comunei Dumbrăveni, județul
Vrancea, la sfârșitul anului **2018**

În conformitate cu prevederile art. 63, alin.(3), litera "a" din Legea nr. 215/200, republicată, modificată și completată, primarul comunei Dumbrăveni, județul Vrancea, prezintă Consiliului Local al localității, Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu la sfârșitul anului 2018.

Cu privire la obiectivele specifice administrației publice locale:

Activitatea administrației publice locale, în anul recent încheiat, a fost axată pe punerea în aplicare a programului adoptat de Consiliul Local privind întărirea răspunderii salariaților autorității publice locale în direcția bunei funcționări a tuturor serviciilor administrației și consolidării instituționale a întregii structuri administrative .

Autoritatea publică locală de la nivelul comunei noastre s-a preocupat pentru implementarea legislației în activitatea economico-socială a comunității, cu urmărirea mobilizării întregii comunități în rezolvarea problemelor care au apărut în comunitate.

Primarul comunei Dumbrăveni împreună cu întregul aparat de specialitate precum și cel al serviciilor publice ale Consiliului Local Dumbrăveni au asigurat și vor asigura continuitatea activităților tuturor serviciilor publice în raport cu cerințele populației și introducerea standardelor de calitate în furnizarea acestora, conform legislației în vigoare.

Având în vedere că localitatea noastră se află într-o zonă tranzitată de drumuri de interes european, național și județean, precum și a faptului că aici se organizează un târg săptămânal de mare interes zonal, primarul comunei, Consiliul Local precum și ceilalți salariați ai administrației publice locale, au acționat în direcția menținerii unei atmosfere civilizate la nivelul întregii comunități.

Cu precizarea că, mai avem multe de făcut pe linia gospodăririi și înfrumusețării comunei noastre, ne propunem să elaborăm în cel mai scurt timp un program cu acțiunile care vor fi întreprinse în această primăvară pentru a schimba total, atât aspectul comunei, cât și mentalitatea în direcția păstrării ordinii și curățeniei în gospodăriile proprii și în comună.

Principalul obiectiv al anului 2018 a fost acela de a continua demersurile începute în tot ceea ce reprezintă interesele și nevoile cetățenilor, de aplicarea în mod corect a actelor normative și a legislației emise de autoritățile competente.

Obiectivele mele s-au bazat pe orientarea comunei, spre o dezvoltare continuă, modernizare și prosperitate, o informare cât mai completă asupra priorităților, oportunităților.

Un rol important în demersurile mele de implementare a politicilor publice concepute și bazate pe nevoia de dezvoltare a comunității, l-a avut Consiliul Local Dumbrăveni care și-a acordat sprijinul în aprobarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterilor în ce privește aprobarea documentațiilor de investiții .

Activitățile pe care le-am desfășurat în anul 2018 le-am structurat astfel :

- 1) **procesul de eliberare a actelor normative și luarea deciziilor;**
- 2) **asigurarea funcționării aparatului de specialitate al primarului;**
- 3) **activitatea din agricultură și dezvoltare rurală;**
- 4) **activitatea de amenajare a teritoriului și protecției mediului înconjurător;**
- 5) **activitatea instructiv-educativă din școli, asigurarea sănătății populației și protecției sociale a unor categorii de cetățeni, evidența persoanelor și starea civilă;**
- 6) **creșterea capacității de administrare fiscală (partea economică, buget , finanțe), infrastructura de bază, investițiile finalizate precum și cele aflate în implementare;**
- 7) **investițiile propuse pentru anul 2019.**

1. Procesul de elaborare a actelor normative și de luare a deciziilor, transparența decizională

În cursul anului 2018 au fost întocmite, adoptate, emise un număr de:

- **54** de hotărâri ale Consiliului Local;
- **199** dispoziții emise de primarul comunei.

La registratura instituției au fost înregistrate un număr de 9700 adrese, circulare, acte, adeverințe de stare materiale pentru prestații sociale, pentru eliberări de carte de identitate, pentru utilizare teren în vederea obținerii de subvenții agricole, etc. Toate problemele semnalate au fost tratate cu maximă atenție și seriozitate, astfel că nu au fost sesizări privind întârzierea soluționării acestora .

În baza principiului transparenței decizionale reglementate de Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, precum și liberul acces la informațiile publice reglementate de Legea nr. 544/2004 funcționează *site-ul comunei Dumbrăveni* :

<http://www.dumbraveni.primarievn.ro> actualizat de către secretarul comunei, unde sunt aduse la cunoștința publică activitățile derulate de către autoritatea locală, actele administrative emise/adoptate, cu caracter normativ, precum și toate documentele care constituie informații de interes public.

2. Asigurarea funcționării pe baze moderne a aparatului de specialitate al primarului

Cu argumentul reformării administrației publice locale necesare îndeplinirii criteriilor integrării europene, ca șef al administrației publice locale pretind funcționarilor publici și celorlalți salariați din aparatul de specialitate să desfășoare activitatea pe principiile Codului de conduită a funcționarilor publici.

S-a urmărit ca funcționarul public să aibă un comportament profesionist, să asigure în condițiile legii transparența administrativă, pentru a câștiga și menține încrederea publicului. Am urmărit în permanență ca toți salariații să folosească proprietatea publică din dotare în interesul comunei, cu evitarea oricărui prejudiciu.

Permanent, se evaluează opiniile cetățenilor, o parte dintre acestea se transformă în proiecte de hotărâri sau au loc modificări ale unor hotărâri existente.

Fac apel, cu această ocazie, atât la consilierii locali, cât și la ceilalți cetățeni, să participe la luarea de decizii în cadrul comunității locale în mai mare măsură decât au făcut-o până acum. Am în vedere, când afirm acestea ca atât consilierii locali cât și cetățenii, să participe la viața comunității cu propuneri de interes public pentru îmbunătățirea calității vieții tuturor.

Numărul maxim de posturi pentru UAT Dumbraveni, conform Ordinului Prefectului nr. 21/02.02.2017, este de 37 de posturi. La nivelul anului 2018 din numărul maxim de posturi prevăzute în funcție de numărul populației stabile a comunei, sunt **6 posturi vacante, ale caror atribuții au fost redistribuite celorlalți funcționari.**

La nivelul Primăriei sunt 11 funcționari publici din care 3 funcționari publici în cadrul S.P.C.L.E.P. Dumbrăveni. Personalul contractual este compus din personalul de pază, personalul de îngrijire, bibliotecar, SVS.U. , referent, inspector de specialitate în cadrul S.P.C.L.E.P. și personalul serviciului public autofinanțat al Pieței comunale.

În urma verificării anuale din partea structurilor superioare ale statului au fost verificate activitățile desfășurate la nivelul instituției de către compartimentele funcționale, Primăria Dumbrăveni având rezultate bune și foarte bune .

3. Activitatea din agricultură și dezvoltare rurală

În cursul anului 2018, s-a finalizat acțiunea de reformă a proprietății funciare în conformitate cu prevederile Legii 18/ 199, Legii 1/2000 și Legii 247/ 2005, prin inventarierea terenurilor în termenul prevăzut de Legea nr. 165/2013.

Printr-un program al Guvernului României și modificările aduse Legii nr. 7/1996 privind legea cadastrului și a publicității imobiliare, începând cu anul 2016 și până în prezent în **mod gratuit s-au realizat un număr de 1781 cărți funciare pentru proprietarii de terenuri din extravilanul** localității Dumbrăveni, iar pentru anul 2019 sunt în lucru un număr de 1.000 cărți funciare pentru proprietăți de terenuri, lucrări care sunt în curs de realizare și pentru alte amplasamente din extravilan, astfel încât în mod unitar se va întocmi pentru toate terenurile din extravilanul localității.

În baza Protocolului nr.18422/08.09.2016, încheiat între ANCPI și UNNPR, aprobat în baza Ordinului nr.1125/2016, prin care OCPI, ulterior deschiderii noilor cărți funciare pe numele defuncților, în urma înregistrării sistematice, se va proceda la sesizarea Camerelor Notarilor Publici în a căror rază teritorială defuncții și-au avut domiciliu, în vederea emiterii certificatelor de moștenitor, în mod gratuit numai pentru suprafața de teren care a făcut obiectul înregistrării sistematice de carte funciară.

În virtutea atribuțiilor pe care le avem suntem întotdeauna alături de toți producători agricoli în efortul lor de depășire a dificultăților muncii din agricultură și crearea de exploatații agricole viabile.

Primăria are în permanență în atenție atragerea de fonduri europene și guvernamentale în vederea implementării unor proiecte pentru modernizarea infrastructurii agricole și crearea unui microclimat adecvat pentru desfășurarea activității economice și sociale în comună.

Pe anul 2018 s-au eliberat un număr de 209 atestate de producător și 220 carnete de comercializare .

Conform Legii nr. 17 din 7 martie 2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan s-au întocmit 137 dosare care conțin documentația prevăzută de lege pentru vânzarea de terenuri agricole din extravilan de către personae fizice și juridice, în vederea respectării dreptului de preemțiune.

Suprafața totală a comunei este de 3259 ha, din care: 2769 ha terenuri agricole. Ponderea producției agricole pe teritoriu este realizată pe cele 1389 ha plantații viticole și pomicole.

Producătorii agricoli care au aplicat tehnologii corespunzătoare, au obținut venituri importante din activitatea lor, lucru care le va permite să reia cu ușurință lucrările pentru un nou an agricol.

Pentru mărirea capacității de producție a plantațiilor pomicole și viticole m-am preocupat în direcția aducerii în comună de material săditor autentic din speciile care se pretează a fi cultivate în localitatea noastră, precum și a unor firme de consultanță în vederea accesării unor proiecte și măsuri pe fonduri europene.

4. Activitatea de amenajare a teritoriului și protecției mediului înconjurător

Autoritatea publică locală s-a preocupat în anul 2018 pentru asigurarea controlului privind disciplina în construcții ca parte componentă a amenajării teritoriului .

În cursul anului trecut au fost eliberate un număr de 44 autorizații de construire și un număr de 76 certificate de urbanism.

Au fost executate regularizări de taxe la lucrările autorizate finalizate și procese-verbale de terminare a lucrărilor.

Au existat insistente preocupări pentru limitarea obiceiului unor categorii de cetățeni de depozitare necontrolată a gunoaielor. Pentru acest lucru, autoritatea publică locală a demarat un program în consens cu legislația protecției mediului care va conține măsuri, atât pe componenta informativ-educatională, cât și pe cea coercitivă, program care sperăm să elimine pentru totdeauna fenomenul aruncării la întâmplare a gunoaielor.

5. Activitatea instructiv-educativă din școli, asigurarea sănătății populației și protecției sociale a unor categorii de cetățeni, evidența persoanelor și starea civilă;

Pe teritoriul comunei Dumbrăveni funcționează un număr de :

- 3 grădinițe(Cândești, Dumbrăveni și Dragosloveni) cu un număr de 4 educatori și 67 preșcolari;
- 2 școli(Dumbrăveni-PJ și Cîndești-structură) cu un număr de 8 învățători și 17 profesori, 161 de elevi la clasele pregătitoare- I- IV și 133 de elevi la clasele V – VIII;
- personal auxiliar 8 persoane .
- numărul total al preșcolarilor și al elevilor a fost de 361.

Activitatea școlară se desfășoară în condiții optime în unitățile mai sus amintite .

Autoritatea publică locală s-a preocupat în cursul anului 2018, cât și în anii anteriori, de bunul mers al procesului instructiv-educativ. Preocuparea fiind de sporirea bazei tehnico-materiale a școlilor, atât pe componenta cantitativă, cât și calitativă.

Sunt mulțumit de faptul că există o colaborare dintre cele mai bune între Primărie și conducerea școlii din localitatea Dumbrăveni, fapt care are ca efect direct buna desfășurare a procesului instructiv-educativ. Pe teritoriul comunei noastre **nu** au fost cazuri de abandon școlar.

Primăria pune la dispoziția elevilor și locuitorilor comunei fondul de carte al Bibliotecii comunale. Prin programul informațional „Biblionet” s-a creat posibilitatea ca cititorii să se informeze și electronic, având la dispoziție aparatura necesară în acest sens .

Imobilul Căminului Cultural din satul Cîndești a găzduit activități cultural-artistice organizate în parteneriat cu Școala Gimnazială „Duiliu Zamfirescu” Dumbrăveni.

S-a acționat pe linia optimizării parteneriatului școală-comunitate prin activități comune derulate de diferite instituții din comună (biserica, poliție, medicii de familie, agenți economici).

În anul 2018 s- a sporit preocuparea pentru asigurarea sănătății populației, atât în planul asistenței medicale în cadrul Dispensarului medical, cât și a celor trei cabinete stomatologice și a unui număr de două unități farmaceutice în satul de reședință. Autoritatea locală a asigurat din bugetul propriu funcționarea actului medical de către cei doi medici de familie și la Punctul Sanitar din satul Cîndești, clădire evidențiată în patrimoniul public al comunei Dumbrăveni, care este pus la dispoziția celor doi medici de familie pentru consultații medicale săptămânale, în sprijinul cetățenilor acestui sat pentru a se evita deplasarea acestora în satul Dumbrăveni, la o distanță de 5 km.

Suma alocată Spitalului Dumbrăveni în anul 2018 pentru construcția modului destinat Centrului de ambulanță a fost de 100 000 de lei, demonstrând astfel interesul primăriei pentru buna desfășurare a activității acestui centru.

Primăria a avut în vedere acțiuni cu privire la **asistența socială** și aplicarea măsurilor de protecție socială, îndrumare și control în ce privește modul de aplicare a Legii nr. 416/2001. În anul 2018 s-a acordat asistență socială pe linia legii mai sus menționată pentru un număr de **28 beneficiari ai Legii 416/2001** privind venitul minim garantat , s-au efectuat semestrial anchete sociale pentru pentru un nr. de **124 de beneficiari ai alocației pentru spijinul familiei**, precum și pentru un număr de 70 persoane care urmau să fie evaluate în cadrul Comisiilor de expertiză medicală, s-au verificat trimestrial rapoartele de activitate ale asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav în număr de 7, au fost depuse un număr de **119 dosare pentru acordarea ajutorului** pentru încălzirea locuinței cu lemne .

În anul 2018 s-a încheiat un parteneriat cu DGASPC Vrancea privind inițierea și promovarea unor proiecte pe fonduri europene(POR). În cadrul acestui parteneriat se are în vedere reabilitarea și modernizarea clădirea Sălii de festivități(Dumbrăveni), iar pe terenul din punctul

„zootehniei” Cindești se va realiza o construcție a două clădiri P+1, destinate pentru persoanele în vârstă și persoanele cu dizabilități de pe raza comunei.

În subordinea Consiliului Local Dumbrăveni funcționează **Serviciul Public Comunitar Local privind Evidența Persoanelor Dumbrăveni**, având cele două componente de bază: evidența persoanelor și starea civilă. Acest serviciu public are ca atribuții principale: evidența persoanelor și eliberarea cărților de identitate, a cărților electronice de identitate și a cărților de alegător, înregistrarea actelor și eliberarea certificatelor de stare civilă, informatică, analiză-sinteză, secretariat –arhivă și relații cu publicul. Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al comunei Dumbrăveni primește și soluționează cererile cetățenilor din localitatea în care funcționează serviciul public comunitar local, cât și din următoarele comune învecinate, la care nu s-au constituit încă servicii publice comunitare locale, după cum urmează: com. Bordești, com. Chiojdeni, com. Dumitrești, com. Gugești, com. Gura Calitei, com. Jitia, com. Obreja, com. Sihlea, com. Slobozia Bradului, com. Tîmboești, com. Vintileasca.

În conformitate cu atribuțiile prevăzute de art.64 alin.1 din legea nr. 215/2001, atribuțiile de stare civilă au fost delegate prin dispoziție ofițerului de stare civilă din cadrul SPCLEP Dumbrăveni. Având în vedere importanța întocmirii actelor de stare civilă, s-a asigurat buna desfășurare a activității, actele de stare civilă fiind păstrate și gestionate în condițiile prevăzute de lege.

Activitatea sportivă de la nivelul comunei Dumbrăveni a fost susținută financiar din bugetul local, în anul 2018, prin susținerea echipelor juniori și seniori de fotbal, care de la înființare și până în prezent deține rezultate foarte bune cu numeroase premii, locul I la juniori și participarea acestora la barajul de promovare într-o etapă superioară cu formația din Ianca, Brăila.

6. Creșterea capacității de administrare fiscală (partea economică, buget , finanțe), infrastructura de bază, investițiile finalizate precum și cele aflate în implementare;

Compartimentul de specialitate a avut în vedere creșterea capacității de colectare a impozitelor și taxelor.

La nivelul anului 2018 au fost lichidate un număr de 4377 poziții de rol din totalul de 4943 poziții de rol.

Veniturile proprii încasate efectiv prin casieria unității fiind la nivelul anului 2018 de 1.308100. lei. Lista rămășiță însumează 509.000 lei din care 250.000 lei reprezintă amenzile contravenționale .

Prin compartimentul impozite și taxe locale din cadrul autorității locale s-au efectuat operațiuni de introducere de date și declarații privind debitele persoanelor fizice și juridice. S-a urmărit și se urmărește identificarea surselor de atragere de venituri la bugetul local, prin urmărirea persoanelor restante și prin înaintarea înștiințărilor de plată. Serviciul este în strânsă legătură cu celelalte compartimente de urbanism și agricol care furnizează date privind proprietățile,

actele translativ de proprietate, construcțiile noi, etc. Procentul de colectare a impozitelor și taxelor locale pe anul 2018 fiind de 79 %.

Infrastructura de bază. Comuna Dumbrăveni este situată la 19 Km de municipiul Focșani și are o rețea de drumuri de 152 Km. Teritoriul comunei este străbătut de **Drumul Național DN 2N, Drumul Național 2 (E.85)** de drumurile județene - D. J. 204 P și D.J. 205 B, drumuri comunale de interes local și străzi (ulițe satești) precum și de drumuri de exploatare.

Din totalul de 37,42 km de drumuri comunale de interes local și străzi(ulițe satești) sunt asfaltate 15km, iar pentru 7 km există investiție de modernizare drumuri de interes local în implementare cu termen de finalizare în anul 2019.

Reteaua de drumuri de exploatare din comuna Dumbrăveni însumează 93,90 km, din care sunt asfaltate 7km, iar pentru 10km există investiție de modernizare a acestei categorii de drumuri în curs de implementare cu termen de finalizare în anul 2020.

Străzile satești rămase neasfaltate însumează aproximativ 15km.

Utilități publice.

a)Alimentare cu apă potabilă.

În perioada 2002-2004 au fost puse în funcțiune sistemele de alimentare cu apă a comunei Dumbrăveni, pentru toate satele comunei, în prezent sistemele de alimentare cu apă sunt date în administrare CUP Vrancea. La nivelul UAT Comuna Dumbrăveni, procentul de racordare a beneficiarilor la rețeaua publică de alimentare cu apă este de 92,41%.

b)Rețea de canalizare.

La nivelul comunei Dumbrăveni, la această dată nu există rețea publică de canalizare funcțională. În anul 2018 au început lucrările proiectului de investiție **„Crearea și modernizarea infrastructurii de bază, la scară mică, prin extindere rețea canalizare menajeră“** în cadrul U.A.T. Dumbrăveni, județul Vrancea. De asemenea, comuna Dumbrăveni va fi beneficiara altor lucrări de canalizare în cadrul obiectivului de investiții **„Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a- POIM-Sistem de canalizare Gruparea de aglomerări Gugești- Dumbrăveni –Sistem de apă uzată ”.**

Reteaua de canalizare va fi funcțională după efectuarea magistrelor prin CUP Vrancea.

c)Managementul deșeurilor

În prezent, în comuna Dumbrăveni funcționează un serviciu de salubritate, care ridică gunoiul menajer de pe raza comunei și transportul acestuia la rampa autorizată din județul Brăila, în urma încheierii unui contract de prestări servicii cu o firmă specializată care are în dotare utilaje specifice acestui gen de servicii.

I-INVESTITII FINALIZATE IN COMUNA DUMBRAVENI :

Denumirea investiției	Valoarea finală- mii lei	Anul începerii	Anul finaliz.	Sursa finanțare
Lucrări de reparații curente la boxele de lactate din cadrul Pieței comunale	117,775	2018	2018	Fonduri proprii
Refacere drumuri afectate de calamități naturale produse de inundații(pietruire și șanțuri betonate) -Strada Vadul Pietros și Strada Salcânilor din sat Dragosloveni	381,07	2018	2018	Bugetul de Stat fondul de interventie
Teren minifotbal in curtea Gradinitei din satul Dumbraveni	286,56	2018	2019	Bugetul local
Modernizare DC 158 si drum de interes local Manastirea Recea Comuna Dumbraveni	2.105,87	2016	2018	MDRAP PRIN PNDL
Achiziția pentru tractorul unitații a unei tocatore pentru vegetație, a unei perii pentru asfalt și a unei masini de distribuit material antiderapant	72	2018	2018	Buget local
Achiziția sediului de ambulanța din cadrul Spitalului.	100	2018	2018	Buget local
Dotarea Scolii Dumbraveni cu aparate cu aer (rece si cald), schimbat parchet și mobilier scolar clasa pregatitoare	64	2018	2018	Buget local
Montarea de camere de supraveghere performante	36	2018	2018	Buget local

**II-INVESTITII REALIZATE/IN CURS DE IMPLEMENTARE PRIN FONDURI
EUROPENE si FONDURI DIN BUGETUL LOCAL :**

Denumirea investitiei	Valoarea finala- mii lei	Anul Ince- perii	Anul finaliz	Sursa de finantare
Refacererea și modernizarea de drumuri de interes local în comuna Dumbrăveni total 6,061 km lucrări de asfaltare în <u>satul Dumbrăveni</u> : Str. Artarului, Str. Nucului, Str. Cartierul Nou, Str. Cireșelor, Str. Sălciilor, Str. Tineretii, Str. Aleea Bujorului, Str. Aleea Stadionului, str. Soseaua Veche, str. Scolii D.Zamfirescu; <u>satul Cîndesti</u> : Str.Cenușarilor și Ștr.Crizantemei; <u>satul Dragosloveni</u> : Str.Scolii; <u>satul Al.Vlahuță</u> : DC 157 –Str. Al. Vlahuță, integral, DC160 Str.Drumul Cramelor 360m .	2.427,86	2017	2019	PNDR- FEADR Masura 7.2
Modernizare drumuri de exploatare agricolă în comuna Dumbrăveni 9,966 km drumuri agricole	3.926,24	2018	2020	PNDR- FEADR Masura 4.3
Modernizare drumuri de interes local în comuna Dumbrăveni -asfaltare și șanțuri betonate în satul Dumbrăveni: Străzile din pct. Satu Nou , strada Garoafei, Aleea Trandafirilor, Aleea Panseluțelor, Aleea. Orhideelor, Str.Lalelelor, Str. Rachitei, Strada Libertății și Str. Linia Veche .	2786,17	2017	2020	PNDL II
Îmbunătățirea siguranței publice prin modernizarea sistemului de iluminat public stradal cu eficiență ridicată prin tehnologii LED în comuna Dumbrăveni, județul Vrancea(cuprinde satul Dumbrăveni, satul Dragosloveni și satul Alexandru Vlahuța)	415,25	2018	2019	GAL
Modernizarea drumuri de interes local satul Cindești 2,6 km Lucrări de asfaltare și șanțuri parțial betonate pe Strada Curături, Str.Recea și Strada Grajduri.	1557,96	2018	2019	Fonduri Proprii din Bugetul local
Crearea și modernizarea infrastructurii de bază, la scară mică, prin extindere rețea canalizarea menajeră“ în cadrul U.A.T. Comuna Dumbrăveni	3.565,36	2018	2019	PNDL II
Modernizarea și transformarea clădirii fostei Sali de festivități, precum și construcția a 2 clădiri P+1 în Cîndesti(fosta zootehnie) pentru persoane în vîrsta și		2018	2021	POR

Denumirea investitiei	Valoarea finala- mii lei	Anul Ince- perii	Anul finaliz-	Sursa de finantare
persoane cu dizabilitați				

III- INVESTITII PROPUSE PENTRU ANUL 2019 :

Denumirea investitiei	Valoarea estimata mii lei	Sursa finantare
Reabilitare și modernizare a Căminului Cultural din satul Dumbrăveni,		C.N.I
Modernizarea Grădiniței din satul Dumbrăveni, în vederea adaptării sistemului educațional cu program prelungit		Fonduri Europene nerambursabile
Modernizare Școala Cindești, construire grupuri sanitare, centrală termică, realizări de trotuare și spații verzi		P.N.D.L.
Asfaltare și modernizare străzi pentru finalizarea lucrărilor de asfaltare a întregii localități.		Fonduri Europene nerambursabile
Sală de sport școlară cu nivel de practică sportivă competițională locală, în satul Dumbrăveni		CNI
Construirea unui teren de minifotbal și spațiu de agrement pentru copii, în satul Cindești pe terenul fostei școli demolată (teren liber)		PNDL
Realizarea Planului Urbanistic General la nivelul localității prin atrageri de terenuri în intravilanul comunei		Buget local + fonduri Consiliul Judetean
Construirea unui bloc tip ANL pentru tinerii din comuna în satul Dumbrăveni.	5996,53	A.N.L.
Amenajarea Bălții comunale Dumbrăveni, în scopul facilitării activităților de pescuit și de agrement.		Fonduri Europene nerambursabile
Reabilitarea, modernizarea și dotarea pieței mixte comunale Dumbrăveni pentru susținerea activității de comerț.		PNDL
Inițierea unui punct de intervenție pentru Situații de Urgență - prin colaborarea directă cu ISU Vrancea		Bugetul local
Schimbarea destinației clădirii fostei școli cu clasele I-IV din		Fonduri Europene

Dragosloveni în clădire cu destinație de centru de bătrâni+ modernizare și extindere .		nerambursabile
Amenajare spații de degustare vinuri și produse tradiționale prin organizarea unui festival al vinului în localitate/ ZIUA COMUNEI .		Bugetul local

**Primar,
Valentia Tîlvăr**

